

# 聖誕節的善行

她說：「他們可以吃我的午餐。」

黛安娜·尼爾遜  
(根據真實故事改寫)

這個故事發生在日本。

明香里幫忙妹妹未央莉拿出她們的基督誕生擺設。她喜歡為聖誕節作準備。

聖嬰耶穌的人偶從馬槽裡伸出手來，臉上帶著微笑，明香里也微笑著，這讓她想起耶穌是多麼愛她。在日本有許多人不像明香里的家庭一樣慶祝耶穌基督的誕生，但是他們還是會送禮物，在聖誕節期間與家人共度時光。

爸爸的電話響了。他拿起電話，聊了一會兒。他說：「謝謝你的提醒，聖誕節早上見。」他放下電話。

明香里問：「你要參加這個服務計畫嗎？」

爸爸說：「是啊，我要去東京，幫忙送食物給無家可歸的人。我們支會每年都有一些人在幫忙。」

明香里問：「這次我可以去嗎？」

爸爸說：「當然可以！未央莉也可以去。」

聖誕節早晨，明香里全家一大早起床拆禮物。明香里很喜歡她的禮物！她很興奮以後能玩這個玩具。

媽媽為每個人打包午餐，擁抱他們道別。接著，明香里、爸爸和未央莉上了電車。

電車到達東京時，爸爸帶著明香里和未央莉到一個公園，裡面有很多帳篷和很多人。

爸爸說：「我們來這裡，是要為這些人服務。他們很窮，聖誕節能有食物吃，對他們來說是一項祝福。」

一群人把麵包、麵碗和甜點放在桌上。明香里看到一些跟她同齡的小孩也在幫忙。

明香里問爸爸：「這些都是我們教會的人嗎？」

爸爸說：「有的不是。這麼多人都想幫忙，是不是很棒？」

明香里、未央莉和爸爸把食物放進盒子裡，然後幫忙把盒子交給排隊的人。明香里對每個人說：「聖誕快樂。」

這些盒子很快就發完了。但是還有人在排隊等著拿食物！

爸爸皺著眉頭說：「我想食物還不夠。」他轉身對等

候的人說：「很抱歉，沒有食物了。」

明香里不希望那些人沒拿到食物就離開。她能做些什麼嗎？

她說：「他們可以吃我的午餐。」

爸爸說：「好主意！我們來分享自己的午餐吧。」其他來幫忙的人也都點點頭。他們拿出自己帶來吃的午餐，所有排隊的人都拿到了一些食物！

明香里有點餓，可是沒關係。公園裡的那些人比她更需要食物。

爸爸在返家搭乘的電車上說：「我以為你為榮。你會分享食物，真好。」

明香里說：「這是耶穌會做的事。」

明香里在那天其餘的時間裡，心中都感到溫暖快樂。不只因為那天是聖誕節！她很高興自己能分享救主的愛。●

明香里做了什麼來效法耶穌？

